

В ведрах – краски, на лицах – улыбки. Присоединились к субботнику в Советском

Креативный субботник «Молодежь за мир и созидание» объединил 14 октября более 1 600 жителей. Как благоустраивали территорию и поздравляли мам в Советском – в материале корреспондента агентства «Минск-Новости».



Еще не было и 10 утра, а горожане, работники ЖЭУ №4 и ЖКХ Советского района уже активно подготавливали территорию для посадки деревьев. Здесь же трудились и студенты БНТУ и БГУИР.



Двор на ул. В. Хоружей, 26 аккуратный: жильцы смотрят за придомовой территорией. Однако чистотой уже никого не удивишь (это бренд Беларуси), а вот необычно разрисованными скамейками – вполне.

— Мы объединили пожелания жильцов с идеями учащихся Минского государственного колледжа ремесленничества и дизайна им. Н. А. Кедышко. На спинках скамеек ребята нарисовали исторически значимые места Беларуси – Брестскую крепость, Несвижский и Мирский замки, — рассказала заместитель директора по социальным вопросам и работе с населением ЖКХ Советского района Светлана Сивцова.



— Мы разбили двор по зонам: уже есть спортивная и детская площадки. Планируем обустроить волейбольную с резиновым покрытием и ограждением, зону отдыха с беседкой, где горожане смогут играть в шашки, шахматы, домино, — продолжила она.

— В детстве видела, как дедушки из соседних домов собирались и играли в домино. Возрождаете традицию?

— Да. Домино интересно пожилым и сейчас. А в целом, это активный двор. По словам жильцов, здесь собирается около 50 человек разного возраста.

— Как вам удастся сплотить людей на субботнике?

— Ко всему нужно подходить планомерно и организованно. Людей сплачивают идеи. А если идея реализуется, то всем приятно. Креативные субботники в Советском проводятся уже несколько лет. Во время уборки организуем

викторины по правилам содержания жилфонда, поведения в экстренных ситуациях, рассказываем детям, как содержать домашних животных. Безусловно, проводим беседы в игровой форме, поэтому юные горожане с удовольствием к нам приходят. Также хочется отметить, что в подъездах, на домах стало меньше вандальских надписей. А это значит, что дети и подростки нас слышат! Мы движемся в правильном направлении, и вместе многого добьемся! — считает С. Сивцова.



Вижу, как у подъездов трудятся учащиеся колледжа. В ведрах – красная и зеленая краски, в руках – трафареты и губка, а на лицах – улыбки.

— Девушки захотели поучаствовать в креативном субботнике. Здесь работают студентки третьего курса – художники и операторы компьютерной

графики. Они придумали идею, разработали эскиз национальных орнаментов, вырезали трафарет. Считаю, смотрится хорошо! В дальнейшем хотим делать росписи и на других домах в Советском районе, — отметила мастер производственного обучения учреждения образования Галина Иванова.

Участие в субботнике приняли более 1 600 человек.



Параллельно с субботником организовали акцию «Письмо маме». Это идея члена молодежного актива МЖКХ, председателя профкома Марии Шмарловской. Предлагалось написать на открытке пожелания любимой мамочке и поздравить ее по громкой связи. Согласитесь, немного волнительно. Особенно, если тебя окружают более 20-ти человек. А меня поразило количество парней, которые не постеснялись во всеуслышание поздравить дорого человека.

Фото автора

Автор материалов

Ольга Ропот